 Policy 1-89


PROGRAMAS de DESARROLLO de NIÑO y FAMILIA
Ambiente Libre de Tabaco

Propósito: Para establecer un ambiente libre de tabaco para niños, personal y padres de CFDP por eliminando la exposición de toda clase de fumar y productos de tabaco sin humo.   

Las Normas De Actuación apicable: 1304.40 (c) (2) y 1304.53 (a) (8) Ley de Oregón: ORS 326.620 (1) 433.835 a 433.875, Ley de Aire Puro de Oregón

CDFP se adherirá a la ley de Ambiente Libre de Tabaco efectivo el 1 de enero de 2009. 

1.
Definición de Tabaco.


1. Cualquier productos de fumar incluyendo cualquier encendido cigarrillo o sin encender, cigarro, tubo, bidi, y cigarrillo de clavo de olor.

2. Cualquier tabaco incluir de saliva sin humo, salsa, la mascada, y el moco.

3. Cualquier palo de tabaco sin humo o producto incluyendo e- cigarrillos.  

2. 
Uso de Tabaco y Actividades

En el reconocimiento de la importancia de hacer un modelo de los comportamientos sanos: 

a.
 Cualquier uso de tabaco, la distribución o vender por personal o otros son prohibidas en todas instalaciones de Head Start (incluyendo plazas de estacionamiento, automóviles en plazas de estacionamiento y patios de recreo), en todos tiempos siempre (incluyendo los horarios de no abierto) a todos eventos de Head Start y en vehículos de Head Start.

B. CFDP seguirá las guias federales de Ambiente Libre de Tabaco  que prohíben fumar en cualquier vehículo.

C. El uso de tabaco por empleados, padres, y voluntarios es prohibido en cualquier área, o propiedad utilizada por Head Start o propiedad utilizada por funciones de Head Start para los padres y personal que es dentro la habilidada de verlos participantes de Head Start.

D. Personal del programa, voluntarios, padres y otros serán desanimados de llevar ropa o traer artículos que huelen a humo en las aulas, los centros, oficinas o en el patio de recreo.

E. Los personal pedirán que los padres no usen productos de tabaco durante las visitas de casa.

F. Es preferido que ropa y artículos personales que promocionan productos de tabaco no son llevados o traídos a instalaciones de Head Start y Head Start los eventos patrocinó y las actividades.

G.Esta política no es aplicable durante una presentación o viaje a las costumbres culturales de Americanos Nativos que utilizado el tabaco.

3.
Actividades de Prevención y Cessation 

a.
Head Start incluirá los mensajes de prevención de tabaco en el enseñanza de aula y las visitas de casa.

b.
Head Start colaborará con consultor de salud, especialistas de salud, agencias y grupos que dirigen la educación de prevención de uso de tabaco y las actividades de desarrollo profesional en curso relacionadas con los conocimientos de los efectos del uso de tabaco, las técnica instructivas eficaces y programan las actividades específicas.

c. 
Head Start va proveer a mujeres embarazadas y otros miembros de la familia con la educación prenatal sobre los riesgos del uso de tabaco sobre el desarrollo fetal. 

d. 
Head Start proporcionará recursos al cese a personal, a voluntarios y a padres. 

4. 
Head Start va a poner placas en instalaciones de comunicar el política de no uso de tabaco.

5. 
Los personal serán informados de esta política a través de las reuniónes de personal, placas, la orientación y el entrenamiento proveído por supervisores. 

6. 
Padres, familias y otros serán informados de esta política a través del padre manual, placa de orientación, el entrenamiento de concejos de política y notificaciones de visita de casa.

7. 
En instalaciones que son compartidas con otros, un plan será hecho involucrando a todos para obedecer esta política. 

8. 
Las infracciones repetidas de esta política podrían resultar en las acciones disciplinarias.

Referencia / recursos: las consecuencias de salud de la exposición involuntaria a humo de tabaco: un informe del Director de Servicios de Salud. (2006)
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