Politica 2-14
PROGRAMAS DE DESARROLLO INFANTIL Y FAMILIAR

Políticas de Visitas en el Hogar.


Metas y Propósito de Visita en Casa
1.
Para incluir a familias directamente con el desarrollo educativo de los estudiantes en          clase y actividades en casa.
2.
Involucrar a las familias directamente en el desarrollo educativo de sus hijos en el aula y las actividades en el hogar para promover la preparación escolar.
3. 
 Brindar educación sobre salud y nutrición a las familias.
4.
Brindar educación sobre salud y nutrición a las familias.

5.
Para trabajar con las familias para apoyar la autosuficiencia.
6.
Para apoyar el bienestar familiar, incluida la seguridad familiar, la salud y la estabilidad económica.
7.
Para ayudar a promover dentro de los padres un sentimiento de logro y autoestima como un resultado de su participación en el programa.
Visitadores en Casa no se quedarán solo con el estudiante en ningún momento. El niño no será dejado fuera de la vista o el oído distancia de los padres/tutores en ningún momento.
Justificación: PS 1302.34 "Un programa debe ofrecer oportunidades para que los padres y miembros de la familia participen en los servicios educativos del programa e implementen políticas ... para involucrar a los padres en el aprendizaje y desarrollo del niño".

Justificación: PS 1302.50 (b) "Colaborar con las familias en un proceso de asociación familiar que identifica necesidades, intereses, fortalezas, objetivos y servicios y recursos que respaldan el bienestar familiar, incluida la seguridad familiar, la salud y la estabilidad económica".

Responsabilidades del visitador en casa
1.
Visitador en Casa programan un tiempo para la visita y harán cada esfuerzo para mantener la visita. Las visitas en casa de educación de Head Start serán programadas para que duren 1 ½ hora. Las visitas de educación de Healthy Start duraran 1 hora, acordado con el nivel de servicios.
2.
Visitadores en Casa van a incluir a los padres/tutores en planear y asegurar que las visitas reflejen las necesidades de la familia.
3.
Visitadores de casa y/o managers del centro harán las referencias necesarias y los seguimientos.
4.
Visitadores en casa incluirán los hermanos si ellos muestran interés en participar.
5.
Visitadores en casa van a proporcionar a los padres con notificaciones por escrito por lo menos una semana antes de las visitas.
6.
En adición a las visitas en casa educativas, familias van a recibir tres visitas sociales para promover todas las fases de familias y compromiso de la comunidad. Todos los empleados trabajaran juntos para proporcionar servicios de cohesión y sin fisuras a la familia.
7.
Visitadores en casa comunicaran y trabajaran con padres en relación a alergias y factores de ambiente (ejemplo: humo de cigarrillo y humo de cigarrillo de segunda mano, miedos animales, productos de limpieza, perfumes, etc.)
Responsabilidades de Padres/Tutores
1.
Padres tienen que estar en casa u otro lugar acordado (centro, biblioteca, parque, etc.) para la visita programada.
2.
Padres tienen que participar en planear la visita en casa.
3.
Padres proporcionaran los materiales.
4.
Padres participarán y serán “maestros” durante la visita.
5.
Padres proporcionaran una atmosfera que contribuya a una visita en casa positiva (cuales incluyan a apagar la televisión, los electrónicos)
6.
Padres dejaran que los hermanos estén incluidos.
7.
Padres le comunicaran y trabajaran juntos con el visitador de visitas acerca de alergias y factores del ambiente (por ejemplo: humo del cigarrillo, humo de cigarrillo de segunda mano, miedo a animales, productos de limpieza, perfumes, etc.)

CANCELACION DE VISITAS EN CASA
Cancelaciones hechas por padres: 

1ra vez: Hacer contacto, encontrar la razón por la cancelación, alertar al manager del centro, pasar cualquier información que tiene si no puede programar la visita. 

Cancelaciones hechas por el Visitador de Casa:
Hacer contacto con la familia. Esto puede ser por teléfono, una visita con el padre en el centro, o en la casa.  Documentar está en la forma de Visitas En Casa y en el la forma de Resumen de Visitas (2-21a). Visitadores en Casa van a reprogramar todas las visitas en casa canceladas.

Si una visita en casa es cancelada, la maestra regresara al centro a trabajar en fichas, preparación para clase. 
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