Policy 2-50


PROGRAMAS DE DESARROLLO INFANTIL Y FAMILIAR
Community Action Team
Política sobre suspensión y expulsión por comportamiento desafiante
La política del programa es crear un entorno inclusivo para todos los niños con necesidades diversificadas y proporcionar un programa individualizado de enseñanza y aprendizaje para satisfacer las necesidades de todos los niños. El programa no suspende, expulsa ni anula la inscripción de niños debido al comportamiento o desarrollo de un niño. Los Programas de Desarrollo Infantil y Familiar individualizarán los servicios del programa de Desarrollo Infantil y familiar u otros programas apropiados que satisfagan las necesidades de los niños individuales.
Si un niño exhibe conductas desafiantes persistentes y graves, el personal explorará todos los pasos posibles y documentará las medidas tomadas para abordar las inquietudes y facilitar la participación segura del niño. Si la seguridad y la amenaza de daño al niño u otras personas no pueden reducirse o eliminarse mediante la provisión de modificaciones razonables, el equipo colaborativo incluye al padre, maestro, gerente del centro, supervisor de áreas, especialistas en educación / discapacidad, asesor de salud mental o especialista en educación temprana los especialistas en educación / coordinador de servicios cuando el niño está recibiendo servicios de educación especial o se sospecha que tienen una discapacidad pueden reunirse para determinar opciones de servicios alternativos para cumplir con las metas de preparación escolar del niño. Si se utiliza una suspensión temporal como último recurso cuando la seguridad del niño es una preocupación o por algún motivo, se notificará al equipo de colaboración y se elaborará un plan para evitar futuras suspensiones del incidente
El equipo de colaboración puede incluir que los padres o el equipo invite a los que pueden ser recursos de apoyo. El equipo puede acordar una evaluación del comportamiento funcional para reunir más información sobre la función del comportamiento y sobre cómo ayudar mejor a que el niño satisfaga las necesidades y desarrolle un plan para la escuela y el hogar. Los servicios y apoyos comunitarios pueden ser identificados por el equipo para apoyar al niño y a la familia. El equipo colaborativo supervisará el progreso y documentará evidencia de que todas las intervenciones y apoyos posibles recomendados por profesionales calificados, como EI / ECSE, MHC se han implementado y los datos sobre el progreso informan la toma de decisiones sobre los objetivos del niño y el comportamiento desafiante.
Tales pasos para apoyar al niño y la familia incluyen contratar a un consultor de salud mental, considerando lo apropiado de los servicios y apoyos bajo la sección 504 de la Ley de Rehabilitación para garantizar que el niño que satisface la definición de discapacidad en 29 U.S.C. 705 (9) (b) de la Ley de Rehabilitación no está excluida del programa en base a la discapacidad, y consulta con los padres y el maestro del niño.
El programa Head Start continúa apoyando al niño y a la familia cuando hay una transición a otro programa, o el niño permanece en el programa Head Start. Se desarrollará un plan por escrito con la familia al hacer la transición de un niño a otra ubicación o al realizar un cambio en la prestación del servicio en el programa actual. El propósito y la meta de desarrollar un plan escrito es identificar estrategias que maximicen la preparación y el aprendizaje escolar del niño y respalden el regreso del niño a la participación total o parcial en las actividades del programa o la transición a un programa donde se puedan cumplir las metas del niño. seguridad infantil. El desarrollo del plan escrito incluirá al padre, maestro del niño, puede incluir asesor de salud mental, personal apropiado de Head Start, socios comunitarios identificados por el personal y la familia, y la agencia local responsable de implementar los servicios de EI / ECSE cuando corresponda.
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