







Procedimiento 2-35

Programas de Desarrollo de Niño y Familia

Community Action Team
Educación y Seguridad de Autobús Escolar

La seguridad de los niños es importante.  Practicamos y enseñamos la seguridada de autobús escolar en el aula y en las visitas de casa.  Animamos a padres a seguir reglas de seguridad de autobús escolar.  

Hay una zona de peligro de 10 pies alrededor del autobús.  Manténase fuera de la zona de peligro.  Siempre esté de pie o camine 10 pies fuera del autobús.  Guarde 10 medidas fuera de la parte posterior, frente y los lados del autobús.

Cuando cruce el camino, el adulto y niño/a cruzarán juntos en frente del autobús.  Asegúrese de que el conductor de autobús puede verlos antes de que usted cruce la calle.  Siga y enseñe las reglas básicas de seguridad al cruzar la calle con su niño/a.  Solamente cruce cuando sienta que es seguro.

En el bus el niño debe:

· Usar pasamano cuando suba y baje.
· Tiene que quedarse en la silla hasta que el chofer diga que está bien para salir

· Hable con tranquilidad.
· Mantenga todo el cuerpo dentro del autobús al ingresar.
· Sea amable con los otros
· Escuche al conductor y asistente del autobús

Los niños no deben traer comida, dulces, goma, juguetes ni dinero en el autobús.  Por favor, notifique al conductor de autobús y reciba permiso si hay artículos adicionales antes de se subir al autobús.

Todos los niños serán  probados a una silla de seguridad o otro sistema de seguridad de acuerdo por el programa aprobado segun su edad, peso y altura de acuerdo de las reglas federales y estados.  Cuando el niño tome asiento, ellos usaran un sistema de seguridad de  aprobacion segun su edad, peso y altura de acuerdo a las reglas federales y estatales.
 El personal se asegurará de que los niños estén abrochados con el cinturón. Estudiantes puede ser asignados a asientos. Todos los adultos deben usar cinturones.  

Los ejercicios de evacuación de emergencia de autobús escolar serán practicados tres (3) veces durante el año.  Tiene que tener el primer ejercicio dentro de los primeros 30 días de la clase.
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